
5. cvičení - Limity posloupností 2
10. 11. 2022

E= příklady, co byste fakt fakt měli udělat, prosím prosím

Příklad 1. Vypočítejte následující limity.

a. limn→∞(5n − 32n+1)

b. limn→∞
(n+1)!
n·n!

c. limn→∞
32n+2n
n!+

√
n

d. limn→∞
6n6+7n3−5
50n5−24n2

e. limn→∞
n2·7n+n3·5n

−3n·7n+
√
n·6n

f. Elimn→∞ n ·
(√

n2 + 2− 3
√
n3 + 1

)
g. Elimn→∞

2n2+2n+n·sin (2n)
n·cos (3n)+(2n+sin (4n))2

Příklad 2. Vypočítejte následující limity.

a. limn→∞
n
2n

b. limn→∞
1n+2n+3n+4n+5n

(5,00001)n

c. limn→∞
(−2)n+3n

(−2)n+1+3n+1

d. Elimn→∞
3n+n5+(n+1)!

n(n6+n!)

e. Elimn→∞
n
√
n4 + 2n + 3n

f. Elimn→∞
√
n( n

√
3− n

√
2)

g. Elimn→∞
n
√
nn + n− n

h. limn→∞
n
√√

3n + 2 · 2n −
√
3n + 2n

i. limn→∞
n

√
(1 + 2

n)
n + (1− 1

n)
n

j. limn→∞
n√2n+3n

2n
√

4n+
√
n

k. Elimn→∞
(−1)nn2 n√n

n3+ 2n√2n

l. limn→∞
n

√
((n+2)2−(n+1)2)n+1

((n+1)3−n3−3n2)n−1

Příklad 3. Vypočítejte následující limity.

a. limn→∞

(
(−1)n

n + (−1)n+1
2

)
b. limn→∞

1+...+n
n2

c. limn→∞
∑n

k=1
1

k(k+1)

d. limn→∞
1
2 · 3

4 · · · · · 2n−1
2n

e. Elimn→∞
n
√
an + bn + cn, pro a, b, c >

0

f. limn→∞
n√an+bn

n√a2n+b2n
, pro a > b > 0

Příklad 4. Vypočítejte následující limity pomocí znalosti limn→∞(1 + 1
n)

n = e.

a. limn→∞(1 + 1
n)

3n

b. Elimn→∞(1 + 1
2n)

n

c. limn→∞(1− 1
n)

n

d. limn→∞(1 + 1
n2 )

n

Příklad 5. Vypočítejte následující limity.

a. limn→∞
n+⌊ 3√n⌋3
n−⌊

√
n+9⌋

b. Elimn→∞
1
n2

∑n
k=1⌊kx⌋

c. limn→∞
n
√
n n
√

(n+1)n+nn+1

⌊
√
n⌋+⌊2

√
2⌋+···+⌊n

√
n⌋
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Příklad 6. Dokažte následující:

a. pro a > 1 platí limn→∞ an = ∞

b. pro a ∈ (0, 1) je limn→∞ an = 0

c. Platí limn→∞
n!
nn = 0

d. Pro a > 0 je limn→∞
an

n! = 0

e. Pro a > 1, b > 0 platí limn→∞
nb

an = 0

f. Platí limn→∞
n
√
n! = ∞

g. Pro a > 0 limn→∞ n
√
a = 1

h. Pro a > 0 limn→∞
n
√
na = 1
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